
ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL LAGESPREVI 
FEVEREIRO 2026 

Realizada ao vigésimo sexto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, com início às nove 
horas, na sede do Lagesprevi, reuniram-se os conselheiros: Justina Inez Varela de Melo, Claudia 
Regina Porto Velho, Roselainy Lima Lopes, Maristela Erig, Talita Taborda Machado e Heildson de 
Oliveira. Servidores LAGESPREVI: Presidente Laís Vieira Paim Monarin, Agente administrativo 
Michele de Fátima Vanin, Diretora Financeira Rosemeri Solek Martins, Contadora Noeli de Fatima 
Rodrigues dos Santos Rebello, Diretor de Benefícios Amilton Werlich, Diretora Administrativa 
Rosemari Ramos Godoy Ambrózio e Gerente Financeira Jessica de Oliveira Duarte. Pauta do dia: 
1. Leitura e aprovação da Ata anterior. A presidente Maristela procedeu com a leitura da ata da 
reunião anterior, a qual foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros presentes. 2. Leitura da 
Ata Extraordinária Política de Investimentos. Diretora Rosemeri efetua a leitura e coleta as 
assinaturas dos membros presentes. 3. Informativo Mensal 01/2026. Enviado previamente, a 
diretora Rose solicitou a assinatura dos conselheiros para fins de ciência e arquivamento. 4. 
Parecer do Comitê de investimentos 01/2026. Subscrito pelos membros.5. Demonstrativos 
Contábeis. Contadora Noeli apresenta o relatório contendo os demonstrativos contábeis do mês 
de janeiro/2026.  6. APR’s 01/2026. Posto em discussão, sem ressalvas e subscrito pelos 
membros. Na sequência, diretora Rosemeri questiona se é necessário a cópia impressa à 
presidente Maristela. Após deliberação, considerando a economicidade, fica decidido que as 
APR’S serão enviadas à presidente apenas por e-mail. 7. Relatório de Despesas 01/2026. 
Apresentado e aprovado por unanimidade. 8. Licitação Consultoria de Investimentos. Rosemeri 
cita que ocorreu a anulação do certame em razão de um documento necessário para a formulação 
da proposta que não foi tornado público no sistema Compras.gov. Explica que os trâmites serão 
reiniciados para a contratação. 9. SIRC. Presidente Laís informa sobre o treinamento da equipe 
da folha onde o técnico do sistema sugeriu a contratação do serviço SIRC para verificação de 
óbitos, ferramenta que identifica falecidos ainda ativos na folha. Diretora Rose menciona uma 
conversa com a Cláudia da Assimpasc acerca da elaboração de uma funcionalidade do Comprev 
com a mesma finalidade e que será de uso gratuito aos RPPS. Presidente Laís questiona quando 
essa informação foi repassada, pois não tinha conhecimento do fato. Em resposta, Rose informou 
que a conversa ocorreu em meados de agosto de 2025. Considerando essa nova informação, 
Diretora Rosemeri se compromete a conversar com Cláudia no Congresso de Investimentos para 
verificar o andamento dessa funcionalidade e se estará disponível em breve. 10. Congresso de 
Investimentos. Diretora Rosemeri esclarece que se optou por enviar três representantes do 
Lagesprevi para o congresso em razão do valor elevado das inscrições: A diretora financeira 
Rosemeri e os conselheiros Viviane e Carlos, membros do Comitê. Relata que haverá o congresso 
da ASSIMPASC onde será determinado a representação do conselho fiscal. Justina se colocou a 
disposição e ficou de confirmar posteriormente. 11. Planta Instituto. Presidente Laís relata a 
reunião de alinhamento com o servidor Gênesis da SEPLAN para os últimos detalhes da planta 
do Instituto. Na sequência apresenta a planta atualizada para os conselheiros. 12. Alteração do 
quadro de pessoal. Diretora Rose informa que estará solicitando o seu desligamento a partir do 
dia 02/03 do Instituto por motivos pessoais. Relata que já estava treinando desde o ano anterior a 
servidora Michele, que ficará em seu lugar e se coloca à disposição da servidora Michele e do 
Instituto no que se mostrar necessário. Presidente Laís agradece os serviços prestados e a 
disponibilidade da diretora Rose. 13. Assuntos Gerais. Relatório Anual de Prestação de 
Contas. Diretora Rosemeri apresenta o relatório de prestação de contas do conselho 
administrativo. Relata que para a obtenção da certificação do Pró-gestão será necessário que o 
Conselho Fiscal também redija o seu relatório anual e questiona qual conselheiro pode se 
disponibilizar pela elaboração. A conselheira Cláudia se compromete a elaborar o relatório.  
Relatório Semestral de Diligências. Enviado previamente, a diretora Rosemeri apresenta os 
tópicos mais relevantes.  Projeto de Lei divulgado na imprensa. Presidente Laís explica que 
solicitou a presença dos procuradores, Dr. Willian e Dra. Paloma na reunião do conselho 
administrativo, para esclarecer dúvidas surgidas após publicações em redes sociais sobre a 
reestruturação do Lagesprevi. Relata que, conforme explicado pelo Dr. Willian, uma comissão da 
Procuradoria-Geral trabalhou para organizar a legislação do Instituto, que era de difícil 
compreensão. Cita que a proposta foi dividida em três frentes: estruturação, custeio e a reforma 
previdenciária, sendo que esta última ainda está em fase de estudos técnicos. Ressalta que, ao 



contrário do que foi divulgado pela imprensa, o projeto enviado à Prefeitura não cria cargos ou 
órgãos, tratando-se apenas de uma atualização e organização normativa para facilitar o 
entendimento de todos. Menciona, ainda, que ocorreram apenas ajustes pontuais, como a 
adequação às normas do Pró-Gestão para futuras eleições do conselho, sem afetar os mandatos 
atuais. Reforça que a intenção da comissão foi reunir dispositivos dispersos em um texto mais 
objetivo e claro. Por fim, a Presidente Laís reitera que não há, no momento, uma proposta de 
reforma concreta ou prazos definidos, e que o Executivo promoverá o devido diálogo com 
sindicatos e interessados quando o tema for formalizado, conforme registrado pela própria Prefeita 
na exposição de motivos do projeto. Nota de Esclarecimento. Na sequência, a conselheira 
Justina efetua a leitura da nota de esclarecimento que será enviada aos órgãos da imprensa com 
a finalidade de elucidar os fatos relativos ao projeto de Lei. A nota é aprovada em sua integridade 
pelos conselheiros Não havendo mais nada a tratar, a presidente do conselho fiscal Maristela, deu 
por encerrada a reunião, da qual eu, Jessica de Oliveira Duarte, lavrei a presente Ata que após 
lida e aprovada, vai assinada pelos Conselheiros presentes. 
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